bapeM onleHMBaHMsI TeCTa 0 XMMHHM [IJIsi TyMaHuTapHoro npoguis — BAK 2022,

IMMOBTOPHAA CECCUSL

Ne Omanvl, omeemul U HOPMbL OYEHUBAHUS bannvr Bcezo
1* 3a KaKJ10€ NPABUIBHOE JTOTMOTHEHHE B TAOIIHIIIC ....e.vveuveenreenseeseeesieesieesieesinesseeseeessneses 1x9=96 |96
2* 3a KaXIy10 MPaBUWIbHO HAMCAHHYIO (POPMYIY B COOTBETCTBUH C THIIOM CBSI3H ...... 1x4=46 |86
3a npaBWIIBHO COCTABICHHOE YPABHEHUE PEAKITHH * ¥ ... uiiviitiiiiiiiiiisiieie e 2Xx2=46
3 3a NpaBHIIBHO COCTABICHHBIC YPABHEHUS PEAKIIHI ™ ....ecviiiieiieiiesiicsieiieesieesinesnnas 2x3=66 |60
4* 3a KaKIbIi MPABUIBHO YKA3AHHBIN THIT PEAKIIMH ...eovvvrreeveerirerireseesrenssnneeesenesnnesenns 1x3=36 |96
3a mpaBUIIBHO COCTABIICHHBIE YPABHEHUS PEAKIIHU™™.....cvvivviiirieeieenieniesesee s 2x3=60
5* | 3a mpaBUIIBHO COCTABIEHHOE KPATKOE YCIOBHUE 3aauH . . 16 76
3a mpaBWIBHOE OTIpeeiIeHne BeeX K0P HUIINESHTOB B ypaBHeHm/I peaKHI/II/I ............ 16
3a npasunbHoe BerauciaeHne M(Ca(OH)z2) = 7T4T/MOMb.......ccovcvvevececeee e 16
3a npasuibHoe Beruncienue v( Ca(OH),) = m/M = 148 r / 74 r/mons = 2 MOIb........ 16
3a npaBuibHOe Bhrurciaenue v( NHs) mo mponopiuu ( 3anvcaHHOl B ypaBHEHUH
Wl OTAETBHO): V( NH3) =4 MOTb oo, 16
3a npaBuibHoe Bbrurciaenue V(NHz) = v-Viyn = 4 monb - 22,4 i/monb = 89,6 11...... 16
3a npaBWIIbHOE YKa3aHUE U TIPUMEHEHHUE SIUHUI] U3BMEPEHHS . ................ 16
3a npasunvroe peuienue 3a0aqu 10ObIM OPyeUM CROCODOM 3a0a4a OYeHUBAEeMCsl
MAKCUMATILHBIM OALI0M
6 3a KaXKIBIH TPABHITBHBIH BBIOOD . 1cuvveitrieiiteisreesteessseessnnessesessseessssssssnesssesssesssseenseesns 1x8=86 |86
7 3a MPaBUIILHO COCTABJICHHYIO (DOPMYITY BEIIECTBA ..vvevveeveesansansansensansensansensanns 16 96
3a MPaBUIILHO COCTABJICHHOE HA3BAHUE BEILIECTBA ...vveeeveeereerensensensensannensanseneensns 16
3a MpaBMIIEHO COCTABIICHHBIE YPABHEHUS JUCCOITHAIIHM .....eenveneeeneeeeesneeeeesneenneensees 1x2=26
3a mpaBUIIBHO cocTaBlieHHOE ypaBHeHue peakuun (MY, I[TNY, CUY) ........ccceeeeeee. | 1X5=506
- IPABUTLHO COCMABNEHHbIE POPMYTLL BEUYECTNE 8 MY ..., 16
- npasuibHoe onpeodenerue gcex KOIPPuUUUeHmos 8 MY ...........ccccovvvenciiiiieninen, 1o
- IPABUILHO cOCmasieHHble Popmynvl eufecms 8 IIUY ............cccceccvevciiiciiinnnns 16
- npasuIbHoe onpeodenerue ecex KOIPPuUYUeHmMo8 8 IIHY ...........cccccvecvveiiiennnnns 16
- 3a 6ce hopmyavt u KOIGOUYUEHMBL 8 CHY .......ccoovcviiiiiiiii it 16
8 3a KaKIBIH TPABUITBHBII OTBET ...:reiureereeseaseasseessesneanessntasaessessseessesseessesssesssesssessees 1x8=86 86
9* 3a KakJ0€ paBUIbLHOE JIONOJHEHHE B TAONHIIE .......... 1Xx6=60 1006
3a npaBUIIbHOE HanucaHue GOpMYJIbl U HA3BaHUS H30MEpa 1x2=20
3a npaBuIIbHOE HANMCAHKE (POPMYJIIBI M HA3BAHMS TOMOTIOTA ..vovvirriieeeressresrearearesnesness 1x2=206
10* | 3a npaBUIIBHO COCTABICHHOE KPATKOE YCIOBHE 3AMAUM ...veerrrrernrerrerresseenrennesseenennenns 16 76
3a npaBuibHOe BbuuciIeHUE M(CsHsCl) = 112,5 1/MOMb....c.veveiieiiiiicsicisieesiceea 16
3a npasuibHoe Bbrumcienue v( CeHsCl) = m/M = 2251/ 112,5 r/monb = 2 MOTb. .. 16
3a npaBuibHOe Beruucienue v( CeHsOH) mo nponopimu ( 3anucaHHoii B
ypaBaeHuH WK 0TAeNBHO): V( CeHsOH) = 2 MOJb.....voviviiiiiic e 16
3a npaBusibHOE BbraucieHue M(CsHsOH) = 94 T/MOMB ...vovveveieieiiesese s 16
3a npasuibHoe Bbrurcienue M(CsHsOH) = v - M =2 moub - 94 r/mons = 188 1 ... 16
3a mpaBWIbHOE YKa3aHUE U IPUMCHCHUE SIUHUI] U3MEPEHHUS . ................ 16
3a npasunvroe pewenue 3a0auu 106bIM OpyeUM CnOCOOOM 3A0a4a OYECHUBACMC S
MAKCUMATILHLIM OAIOM.
11* | 3a npaBUIBHO COCTABICHHBIE YPABHEHUS PEAKIIUN ™™ .. ..ooiiiiiviiiiicie e 2x4=86 |80
12* | 3a kax/0e MPaBUILHOE JIOTIOTHEHUE B TAOITHIIC ....ccerveeveenreesieenieesieesieesreesseesseesnesnns 1x8=80 116
3a npaBUIIbHOE YKa3aHUE (UIUUECKOTO CBOUCTBA BEIIECTBA ... ...evvririveieeeneneenee | 10
3a MPaBMWIIBHO COCTABIEHHOE YPABHEHHE PEAKIIHHI ™ *......vveerieieiiiee e 26
Hroro 1006

* 3ananusi, 0003HAUYEHHBIE 3BE37I04KOH (*) UMEIOT TUBEPreHTHBIN XapakTep | MPENIoaraioT pa3Hbie BApHaHThHI

OTBETOB / METOJIbI PELICHUS.

** 3a ypaBHEHHS PEAKLUI: npasuibHo cocmagiertuvle hopmynst seugecms —1 0,
npasuiibHoe onpedeneHue 6cex Kodgpguyuenmos — 1 6

B 3aganmsax Ne 5, 10 (pemrenue 3amad):

- [IpU BBIYUCJICHUH MACChI UJIN o0BeMa BCIIECTBA 110 YPAaBHCHUIO pCaKIINUN H606XO,I[I/IMa apryMmeHTanus

COOTBETCTBYIOIIHUM COOTHOIICHHEM (3alTMCAHHBIM B YPABHEHUH PEaKIIUK/OTACIILHO);

- €CJIM Ha OTHOM U3 3TaIllOB PECHICHUA AOITYIICHA BBIYUCIUTCIIbHAA 01111/161<a, BJIMAOIIAsA Ha pE3yJIbTaThI

MOCJICAYIOIIHNX paCcYCTOB, CHUKCHUC 0aJjta 3a Hee BBITOIHICTCS OIHOKpPATHO.




